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1) Na amodeitete 6L a + = 8.
il) No amodeiete 6tia > 4 > f.

2. Mia oe€apevn tpopodoteitar omd tpelg mapoyss vepov A, B ko I'. Edv avoi&ovpe tig A kot
B, n de€apevn yepilel o 3 wpeg. Eav avoiovpe tic A kau I, yepiler oe 4 opec. I'vopilovpe
ottn B 1pogodotel pe 3mhacio tosotnTa vepol Vv de€apevn and otin I otov ido ypdvo.
Edv avoiEovpe poévo mv I' o mdceg dpeg yepiler n de&opevn; Xe mOcH AETTA TNG OPOG
vepiler n de&opevn ebv avoiEOVLLE KO TIS TPELS TAPOYES TAVTOYPOVAL;

3. Ze wookeréc Tpanélio ABI'A pe AB || TA ag eivor O 1o onueio topung tov dwymviov. Av
ZA0A = 120° xor M,N,P givor ta péoa tov tunuatov OA,0A,BI avtictowyo, va arnodeilete
011 10 Tpiyvo MNP givat ic6mAgvpo.

4. Av orun undevikot apBpot x, y, z givar dapopetikol HETAEL TOVS v 000, LU
x*=-1 y*’-1 z22-1
yz  7ZX Xy

vo amodeiEete dux +y +z = 0.

5 Ava,B € Rpea+ f =2 «xo aff = —1 vo vmoA0YIGETE TNV TN TNE TAPACTAONG
K=da +p’.

6. Amo6 tovg 19 pobntéc piog oxorkng taéng, ot 14 mailovv pndoket, ot 15 mailovv POAe, ol 16
noilovv Toddcpapo kot ot 13 tévig. Na amodeiete OTL LVIAPYOVY TOLANYIGTOV dVO HOONTEG
oL ailovy Kot ta TEcoEP OALATAL.

Na otkaroloyeite Ty andvrnoij cag o€ kdle mpofinua.
KaOc Oéua fabuoioysitar ue 5 povades.
Awagprera oraymvicuov: 2 kpeg

KAAH EINITYXIA!



